PAGE  
1

[image: image1.jpg]


משוואות  טריגונומטריות
· נפתור  את  המשוואות  בעזרת  החוקים:  sinx = sin(  (  x1 = ( + 3600k,  
                                                                                    x2 = 1800 - ( + 3600k  
                                                                      sinx = 1   (  x = 900 + 3600k
                                                                  sinx = -1   (  x = 2700 + 3600k
· עדיף  בפתרון  משוואות  לכתוב  מיד  בהתחלה  את  שתי  האפשרויות  ל x (שלא  נשכח  בהמשך).

משוואות:

1. sin(3x + 300) = -½  (
   3x1 + 300 = ____ + 3600k                                     3x2  + 100= 1800 - ___ + ______
   3x1  = ____ + 3600k                                                       3x2 + 100 = ___ + ______
   x1  = ____ + 3600k                                                                     3x2 =  ___ + ______
x2 =  ___ + ______                                                                                               
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sin2x  = ¼ .  נפצל  את  הפתרון  לשניים: 
sinx = ½                                                                                                            sinx = -½ 
 x1 = ___ + 3600k          x2 = 1800 - ___ + ___                  
                                                     x2 =  ___ + ___   
               
                                                                  x3 = ___ + 3600k          x4 = 1800 - ___ + ___                  
                                                                                                                     x4 =  ___ + ___
x4 =  ___ + ___                                                                                                       

· נרכז  את  התשובות: 
 x1 = _______,     x2 = _______,     x3 = _______,    x4 = _______
נאחד  את  התשובות:






3. sin2x  = 1 .  נפצל  את  הפתרון  לשניים: 
sinx = 1                                                                                                            sinx = -1 
 x1 = ___ + 3600k                                                                                  x2 =  ___ + ___             
· נאחד  את  התשובות: 


· תשובות:  1. 300 + 1200k    1000 + 1200k  ,  2.  300 + 1800k  1500 + 1800k  ,
 3. 900 + 1800k     
עבודה  נעימה    
x = _________

















































































































x = _________
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x = _________








איחוד  תשובות  הוא  עניין  של  ניסיון  ומיומנות.


לצורך  בדיקה  אם  איחדנו  נכון,


יש  לאמת  את  האיחוד  מחזור  אחד,  הגדול  ביותר  מהמופיעים  בתשובות.
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